



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

---

НАКАЗ

02.08.2019р.

№ 915

Про Розподіл витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04 червня 2019 року № 1236 «Про внесення змін до Розподілу витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 травня 2019 року № 1140», з метою раціонального та цільового використання витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» в частині «Закупівля витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і

послуг» в частині «Закупівля витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу» (далі – витратні матеріали), що додається.

2. Керівнику КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України витратних матеріалів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання витратних матеріалів.

2.3. Направлення копії документу про отримання витратних матеріалів до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін після його отримання.

2.4. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання витратних матеріалів.

2.5. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звітів про використання витратних матеріалів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.6. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу спеціального фонду та цільових програм Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість витратних матеріалів, граничний термін придатності якого дорівнює 90 днів та який не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Подання щомісяця до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України актів списання витратних матеріалів у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» звітів про використання

витратних матеріалів, надання до управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

5. Вважати таким, що втратив чинність Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 червня № 627 «Про Розподіл витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік».

6. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» витратних матеріалів до повного використання.

7. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» від 04.06.2019 № 061-221/181.

Виконувач обов'язків директора



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної  
адміністрації)

02.08. 2019 № 915

Розподіл витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» в частині «Закупівля витратних матеріалів для лікування хворих методом перитонеального діалізу»

№ з/п	Базовий заклад-отримувач	ВЕРС4466, Ковпачок роз'єднувальний дезінфікуючий MiniCari/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія Ціна за штуку 11,57 грн		ВЕРС4129, Фіксуючий титановий перехідник для діалізного катетера/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія Ціна за штуку 2276,99 грн		R5C4482E, Комплект трубок підвищеної міцності для перитонеального діалізу з гвинтовими затискачами MiniCap/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія Ціна за штуку 873,20 грн		R5C4145P, Дренажний комплект циклера/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія Ціна за штуку 144,50 грн	
		к-сть од.	в-сть, грн.	к-сть од.	в-сть, грн.	к-сть од.	в-сть, грн.	к-сть од.	в-сть, грн.
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	770	8 908,90	2	4 553,98	5	4 366,00	1000	144 500,00

к-сть од.	в-сть, грн.	к-сть од.	в-сть, грн.	к-сть од.	в-сть, грн.
<p><b>R5C4479E, Набір HomeChoice для автоматизованого ПД з касетою, 4 конектори/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія</b> <b>Ціна за штуку 537,92 грн</b></p>	<p><b>ДІАНІЛ ПД4 з вмістом глюкози 1,36 % м/об / 13,6 мг/мл. Розчин для перитонеального діалізу. По 2000 мл розчину у мішку "Твін Бег", обладнаному ін'єкційним портом, з інтегрованим за допомогою двох магістралей та Y-з'єднувача порожнім пластиковим мішком для дренажу, вкладених у прозорий пластиковий пакет; по 5 комплектів у картонній коробці/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія</b> <b>Ціна за штуку 177,80 грн</b></p>	<p><b>ДІАНІЛ ПД4 з вмістом глюкози 2,27 % м/об / 22,7 мг/мл. Розчин для перитонеального діалізу. По 2500 мл розчину у мішку "Твін Бег", обладнаному ін'єкційним портом, з інтегрованим за допомогою двох магістралей та Y-з'єднувача порожнім пластиковим мішком для дренажу, вкладених у прозорий пластиковий пакет; по 4 комплектів у картонній коробці/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія</b> <b>Ціна за штуку 228,60 грн</b></p>	<p><b>ДІАНІЛ ПД4 з вмістом глюкози 1,36 % м/об / 13,6 мг/мл. Розчин для перитонеального діалізу. По 2000 мл розчину у мішку "Твін Бег", обладнаному ін'єкційним портом, з інтегрованим за допомогою двох магістралей та Y-з'єднувача порожнім пластиковим мішком для дренажу, вкладених у прозорий пластиковий пакет; по 5 комплектів у картонній коробці/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія</b> <b>Ціна за штуку 177,80 грн</b></p>	<p><b>ДІАНІЛ ПД4 з вмістом глюкози 1,36 % м/об / 13,6 мг/мл. Розчин для перитонеального діалізу. По 5000 мл розчину у пластиковому мішку "Віафлекс" PL 146-3, одинарному, обладнаному ін'єкційним портом та з'єднувачем, вкладених у прозорий пластиковий пакет; по 2 комплекти у картонній коробці/ Бакстер Хелскеа С.А., Ірландія</b> <b>Ціна за штуку 319,76 грн</b></p>	<p><b>Загальна вартість, грн</b></p>
1000	537 920,00	115	20 447,00	1888	603 706,88
<p>Заступник начальника управління економіки</p>					<p>1 365 550,76</p>

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО



Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО